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Sorina Stanca 

 

 

 

Raport 

privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul  

Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga” Cluj în anul 2025 

 

 

 Activitatea Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga” Cluj a vizat și în anul 2025, 

consolidarea calității serviciilor pentru public și dezvoltarea unor proceduri documentate în 

acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public. 

În acest sens, au fost realizate următoarele activități: 

În data de 29 ianuarie 2025 a fost publicat pe pagina web a instituției Raportul 

implementării Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul Bibliotecii Judeţene 

„Octavian Goga” Cluj pentru anul 2024, acesta a fost adus la cunoștința tuturor angajaților. 

(https://new.bjc.ro/wp-content/uploads/2025/01/Raport-priv-stadiul-implementarii-Strategiei-

Nat-Anticoruptie-2021_2025.pdf) 

În data de 9 februarie 2025 a fost trimis către Consiliul Județean Cluj răspunsul la adresa 

2.859/23.01.2025, în legătură cu implementarea H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea 

Strategiei Naţionale Anticorupţie 2021-2025 şi a documentelor aferente acesteia. 

A continuat urmărirea și implementarea Planului de integritate al Bibliotecii Judeţene 

„Octavian Goga” Cluj aprobat prin Decizia nr. 51 din 15 iunie 2022, prin: monitorizarea 

riscurilor la corupție în cadrul instituției, asigurarea accesului la informații de interes public, 

respectarea Codului de etică și conduită profesională a personalului instituției, activități de 

formare profesională în domeniul achizițiilor publice, Contabilitatea Instituțiilor Publice și 

Realizarea Controlului Financiar Preventiv, resurse umane, sistemului de control managerial 

intern etc.  

Publicul a fost invitat să-și exprime părerile cu privire la calitatea serviciilor prin 

formularul de pe pagina web Sugestii și opinii, disponibil la https://new.bjc.ro/?page_id=386, 

iar în secțiunea Informații de interes public, există formulare pentru Reclamații 

(https://new.bjc.ro/wp-content/uploads/2023/02/13-formulare_reclamatie2.pdf) și Petiții 

(https://new.bjc.ro/wp-content/uploads/2023/02/14-formular_petitie2.pdf).  

La nivelul instituției a continuat dezvoltarea Sistemului de control managerial intern, au 

fost întocmite: Raportul anual asupra sistemului de control intern managerial, Programul de 

dezvoltare al Sistemului de control managerial intern, Raportul programului de dezvoltare al 

Sistemului de control managerial intern, Registrul riscurilor precum și Planul de măsuri pentru 

diminuarea acestora.  

În ceea ce privește declararea averilor și declarațiile de interese, acestea au fost întocmite și 

transmise către ANI, conform Legii nr. 144/2007.  
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În ceea ce privește Protecția avertizorului de integritate, a fost respectată procedura de sistem 

Semnalarea neregulilor. 

Nu au fost semnalate incidente de integritate. 

 

09.01.2026                                                                                                           Întocmit, 

                           Ana-Maria Dudescu 

                        șef serviciu 
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